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Calculer le produit vectorielle 

 

𝑨𝑩        
𝟏
𝟐
𝟑
     𝑨𝑪       

𝟓
𝟕
𝟏𝟐

   𝑨𝑩       ∧ 𝑨𝑪      =  
𝟑
𝟑

−𝟑
  

 

𝒊 𝒋 𝒌   

𝟏 𝟐 𝟑
𝟓 𝟕 𝟏𝟐

    
𝒊 𝒋 𝒌   

𝟏 𝟐 𝟑
𝟓 𝟕 𝟏𝟐

 

𝑨𝑩       ∧ 𝑨𝑪      = 𝟐𝟒 𝒊 + 𝟏𝟓𝒋 + 𝟕𝑘  − 𝟐𝟏 𝒊 − 𝟏𝟐𝒋 − 𝟏𝟎𝑘   

 

                             

𝑨𝑩        
𝟏
𝟐
𝟑

  

 

 

  

 

𝑨𝑪       
𝟓
𝟕
𝟏𝟐

  

 

 

 

 

 

 

 

MODE      8 1 1 

Shift 2 5 

Shift 

 

5 3 5 4 Shift 

 

x 

2 1 

on 
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Calculer le déterminant  

 

𝑨𝑩        
𝟏
𝟐
𝟑
        𝑨𝑪       

𝟓
𝟕
𝟏𝟐

      et   𝑨𝑫        
−𝟏
𝟒
𝟓
        

 

𝒅𝒆𝒕(
𝟏 𝟐 𝟑
𝟓 𝟕 𝟏𝟐 )

−𝟏 𝟒 𝟓

 

 

 

 

(
𝟏 𝟐 𝟑
𝟓 𝟕 𝟏𝟐 )

−𝟏 𝟒 𝟓

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODE 6      1      1 

Shift 4 2 1 

on 

Shift 

 

4 7 4 Shift 

 

3 = 
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Le produit de deux matrices 

 

𝑨(
𝟏 𝟐 𝟑
𝟓 𝟕 𝟏𝟐 )

−𝟏 𝟒 𝟓

       𝑩(
𝟗 𝟐 𝟕

−𝟏 𝟓 𝟏 )
−𝟑 𝟒 𝟔

 

 

 

 

𝑨(
𝟏 𝟐 𝟑
𝟓 𝟕 𝟏𝟐 )

−𝟏 𝟒 𝟓

 

 

 

 

 

𝑩(
𝟗 𝟐 𝟕

−𝟏 𝟓 𝟏 )
−𝟑 𝟒 𝟔

 

 

 

 

 

 

 

MODE 6 1 1 

4 2 2 Shift 

 

Shift 

 

4 2 2 

on 

Shift 

 

4 X Shift 

 

4 
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Calculer A²  

 

 

L’inverse de  matrice 

 

 

𝑨(
𝟏 𝟐 𝟑
𝟓 𝟕 𝟏𝟐 )

−𝟏 𝟒 𝟓

 

 

 

 

 

Transposée d’une  matrice 

 

 

Résoudre un système d’équation   

 

𝟑𝒙 + 𝟏𝒚 + 𝟐𝒛 = 𝟑
𝟐𝒙 − 𝟑𝒚 − 𝒛 = −𝟑
𝒙 + 𝟐𝒚 + 𝒛 = 𝟒

  

 

 

 

  

 

MODE 6 1 1 

on 

Shift 

 

4 3 𝒙−𝟏 

Shift 

 

4 8 3 Shift 

 

= 

= 

MODE 5 2 

= 

Shift 

 

4 3 𝒙𝟐 
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Tableau des valeurs d’une fonction 

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏 , 𝒙 ∈  −𝟐, 𝟏  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

l’équation 𝑓(𝑥) = 0 admet une  solution 𝛼 dans  0,1 . 
A l’aide d’une calculatrice scientifique déterminer l’encadrement de 𝛼 d’amplitude 10−1. 

 

 

 

 

Nombres  Complexes 

Déterminer  la forme cartésienne d’un nombre complexe 

𝟏 + 𝒊

𝟏 − 𝒊  𝟑
 

 

 

 

MODE 7 

   + 

 

1 

Alpha 

 

    ) 

 

   X² 

 

     - 

 

    3 

 

Shift 

 

    ) 

 

Alpha 

 

    = 

 

MODE     2 

MODE ⇓    3     1 

    - 

 

    2 

 

    = 

 

    1 

 

    = 

 

    0.5 

 

    = 

 

    AC 

 

    0 

 

    = 

 

   1 

 

    = 

 

    0.1 

 

    = 

 

    = 

 

    AC 
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Déterminer  la forme exponentielle d’un nombre complexe 

 

 

 

Déterminer  l’argument d’un nombre complexe 

𝐚𝐫𝐠(𝟏 − 𝐢) 

 

 

 

 

 

 

Déterminer  la forme cartésienne d’un nombre complexe 

𝟐𝒆−𝒊
𝝅

𝟔  

 

 

 

 

 

 

  3 

Shift 

 

 
   1     +  ENG 

    = 

⇓ 

𝟏    -  ENG 

   2 

   ⇒ 

   3 

 

MODE ⇓ 

   1 

 

    - 

 

    ENG 

ENG 

 

Shift 

 

MODE 

 

     3 

 

⇓      1 

 
Shift 

 

     2 

 

     1 

 

     = 

 

Shift 

 

MODE ⇓    3 

 

   2 

   2 
   -

SShif

t 

   (-)    𝝅 Shift 

 

 
⇓ 

𝟔 
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Déterminer  le module d’un nombre complexe 

 𝟏 + 𝒊  

 

 

Ou bien  

 

 

 

 

 

 

Déterminer forme polaire 

(1,1) 

 

 

 

 

 

 

 

    = 

𝒙² 
 ENG 

   2 

    =  ENG   Hyp     1 

Shift 

 

Shift 

 

Calc 

 

    4 

 

ALPHA 

 

  

 

Shift 

 

    + 

 

   (-)    + ALPHA 

 

.,,,,, 

 

   + 

 

   =     1     1    = 

MODE 

 

    1 

 

    1 Shift 

 

    ) 

 

    1     = 

Shift 

 

MODE 

 

    3 
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Déterminer forme cartésienne 

(2,30°) 

 

 

 

 

Calcul d’intégrales 

 cos 𝑥 𝑑𝑥

π
3

0

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  cos 

 

Shift 

 

   - 

 

    2     ) 

 

Shift 

 

  30° 

 

    = 

 

MODE 

 

    1 

 

  

 

ALPHA 

 

    ) 

 

    ) 

 

 ⇓ ⇑      3 

 

    0 

 

𝝅 ⇓ 

    = 
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Calcul de nombre dérivée 

 

𝑓 𝑥 = 𝑥² + 3𝑥 − 1  ,   𝑥0 = 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Résoudre une équation 

 Système d’équation 

 
𝟐𝒙 − 𝒚 = 𝟏
𝟑𝒙 + 𝒚 = 𝟒

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODE 

 

MODE 

 

    1 

 

Shift 

 

  

 

ALPHA 

 

    ) 

 

𝒙²    + 

 

   3 

 

ALPHA 

 

    ) 

 

   - 

 

    1 

 

   ⇒ 

    = 

 

   1 

 

   5 

 

   2 

 

   3 

 

   1 

 

   1 

 

   - 

 

    = 

 

    = 

 

    = 

 

    = 

 

    = 

 

    = 

 

    1 

 

    = 

 

    4 

 

    = 
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 Système d’équation 

 

𝟐𝒙 − 𝟑𝒚 + 𝟓𝒛 = 𝟏
𝒙 + 𝟐𝒚 + 𝟕𝒛 = −𝟏
𝟖𝒙 − 𝟒𝒚 + 𝒛 = 𝟐

  

 

 

 

 

 

 Equation de second degré 

𝒂𝒙² + 𝒃𝒙 + 𝒄 = 𝟎 

 

 

 

 

 Equation de 3ème  degré 

𝒂𝒙𝟑 + 𝒃𝒙² + 𝒄𝒙 + 𝒅 = 𝟎 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

MODE 

 

MODE 

 

   2 

 

   5 

 

   5 

 

   3 

 

MODE 

 

   4 

 

   5 
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Statistiques 

 Série statistique à une variable 

𝑥𝑖  1 2 3 4 5 

𝑛𝑖  10 7 4 1 2 

 

 

 

 

 

Pour calculer la moyenne, la variance et l’écart –type 

 

 

      

 

 Série statistique à deux variables 

𝑥𝑖  1 2 3 4 5 

𝑦𝑖  10 7 4 1 2 

 

 

 

 

Pour calculer la moyenne, la variance et l’écart –type 

 

 

 

 

 

MODE 

 

⇓ Shift 

 

4 

 

MODE 

 

   3 

 

   1 

 

   AC 

 
   1 

 

Shift 

 

   1 

 

Shift 

 

MODE 

 

⇓ 4 

 

2 

 

MODE 

 

3 

 

2 

 

Shift 

 

   1 

 

   4 

 

   4 

 

   AC 

 


